



## Йдуть до війська молоді земляки

Легкі рюкзаки за плечима, збентежені погляди, але рухи впевнені та рішучі. Такими побачила на подвір'ї Красноградського об'єднаного міського військового комісаріату (КОМВК) хлопців, які незабаром поповнять лави Збройних сил України. Того дня тут на строкову службу проводжали першу групу новобранців осіннього призову-2020. Він розпочався першого жовтня і триватиме до 31 грудня. Підтримати юнаків прийшли рідні та близькі.

— Зараз у світі часто виникають конфлікти. Ми повинні берегти мир, але водночас бути готовими протистояти небезпеці. Для цього ви опанувати-мете військову справу, — звернувся до завтрашніх солдатів військовий комісар КОМВК Віталій Гладкий. — Будьте відповідальними, дотримуйтеся уставу. Не забувайте про правила безпеки, які допомагають зберегти здоров'я в умовах пандемії.

Після урочистих проводів мобілізовані вирушили до обласного пункту збору. Згодом їх розподілять у військові частини, де вони проходять строкову службу. Її тривалість нині становить від одного до півтора року і залежить від рівня освіти. Призовники, які мають академічний ступінь магістра, служитимуть 12 місяців, інші — на шість місяців довше. Насправді хлопці здебільшого хочуть потрапити до Національної гвардії та десантно-штурмових військ.

Нехай їм щастить!



— Я родом із Луганської області. Разом із мамою та молодшим братом переїхав до Краснограда, коли розпочався військовий конфлікт на Донбасі, — поділився своєю історією двадцятидворічний Данило Бондаренко. — Знаю про війну не тільки з розповідей. Тому служба в армії — мій свідомий вибір.



— Старший брат служить в армії за контрактом. Певен, що армійський досвід буде корисним і для мене, — розповів вісімнадцятирічний Вадим Корнієнко з Березівки. — У мене вже є професія. У ліцеї отримав фах сантехніка-зварювальника. Сподіваюся, що після служби зможу реалізувати себе в іншій справі. Можливо, піду батьковою стежкою, працюватиму пожежником. Він уже на пенсії за вислугою років.

Наталія ЛАПТЄВА  
Фото автора

**Важлива  
інформація  
для отримувачів  
житлових  
субсидій**

11 с.

**У неділю,  
25  
жовтня,  
перейдемо  
на зимовий**



Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів № 509 «Про порядок обчислення часу на території України» від 13 травня 1996 року, датою переходу на зимовий час є остання неділя жовтня. Тож у ніч на 25 жовтня, о 04.00, маємо перевести стрілки годинників на одну годину назад. І отримаємо можливість довше поспати.

## Що будують на автовокзалі?

Із таким запитанням до редакції газети зателефонувало чимало містян. За роз'ясненнями кореспондентка газети звернулася до керівника автостанції Красноград Анатолія САВІНА.

— На території встановлюють тимчасову споруду, яку використовуватимуть для здійснення торгівлі, — відповів начальник. — Для цього є вся необхідна дозвільна документація, котру власник надав керівництву АТ «Харківське підприємство автобусних станцій».

За словами співрозмовника, майбутній павільйон матиме привабливий зовнішній вигляд, тож органічно впишеться у навколишній ландшафт. Очілюючи автостанцію також повідомив, що одночасно із цим реконструюють

платформи для посадки/висадки пасажирів. Зведуть новий тінювий навіс, розмістять лави для сидіння, а перед входом до будівлі облаштують квітники. Отже, зручностей для відвідувачів автовокзалу побільшає.

Ситуацію також прокоментувала завідувачка сектору житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Красноградської райдержадміністрації Яна Опалько.

— Перед тим, як розпочати облаштування майданчика під встановлення



павільйону, власник підготував пакет документів, зокрема виготовив паспорт прив'язки тимчасової споруди. Документація пройшла необхідну перевірку. Вона відповідає санітарним і протипо-

жежним нормам, а також містобудівним вимогам, — зазначила фахівчиня.

Розміщення тимчасової споруди розраховане на п'ять років.

Наталія КОРОЛЕХ